Vraag Antwoord Scores

25 maximumscore 1
(de) hersenstam

Castratie

26 maximumscore 2
de juist ingevulde tabel:

wel in de balzak niet in de balzak
bijbal X
prostaat X
teelbal X
indien drie kruisjes juist 2
indien twee Kruisjes juist 1
indien minder dan twee kruisjes juist 0
27 C
Aardbeving
28 maximumscore 2
de juiste levenskenmerken:
— stofwisseling/ademhaling/voeding/uitscheiding
— reageren op prikkels/geur/geluid
— voortplanting
— beweging
per juist levenskenmerk 1

Bloedsomloop

29 B

30 A
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